
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 19 травня 2017 року                                                                        № 303
    

  м. Кропивницький

Про безоплатну передачу майна
та внесення змін до рішення 
обласної ради від 10 березня 2017 року 
№ 241 
 

 Керуючись статтями 43, 60 і пунктом 10 Прикінцевих та перехідних
положень  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,
відповідно до вимог Закону України “Про передачу об'єктів права державної
та  комунальної  власності”,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від
21  вересня  1998  року  № 1482  “Про  передачу  об'єктів  права  державної  та
комунальної  власності”,  рішення  обласної  ради  від  29  вересня  2006  року
 № 61 “Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл,
селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями), 

обласна  рада
ВИРІШИЛА:

1. Дати згоду на безоплатну передачу:
проектно-кошторисної  документації  по  об’єкту  “Будівництво

притулку  тимчасового  утримання  безпритульних  тварин  по  вул.  Генерала
Родимцева  у  м.  Кіровограді”  загальним  обсягом  158841,00  грн  зі  спільної
власності  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області  з  балансу
департамента житлово-комунального господарства Кіровоградської обласної
державної  адміністрації  до  комунальної  власності  територіальної  громади
м. Кропивницького  на  баланс  управління  капітального  будівництва
Кіровоградської міської ради;

водопровідної  мережі,  розташованої  по  вул.  Сухомлинського  у 
м.  Світловодську,  зі  спільної  власності  громадян,  які  мешкають  по 
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вул. Сухомлинського, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ
і  міст  області  на  баланс  для  поповнення  статутного  капіталу 
ОКВП “Дніпро-Кіровоград”;

дворової  каналізаційної  мережі,  розташованої  по  вул.  Садова,  43,  у
м.  Олександрія,  з  власності  (балансу)  об'єднання  співвласників
багатоквартирного  будинку  ім.  Л.І.Попова  до  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ і  міст  області  на  баланс  для  поповнення
статутного капіталу  ОКВП “Дніпро-Кіровоград”;

водопровідної  мережі  довжиною  150  м,  розташованої  по
пров. Польовому, у  м. Олександрія, зі спільної власності громадян, мешканців
даного  провулку,  до  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ і
міст області  на баланс для поповнення статутного капіталу  ОКВП “Дніпро-
Кіровоград”;

водопровідної  мережі  довжиною  91  м  комунального  закладу
“Дошкільний  навчальний  заклад  (ясла-садок)  комбінованого  типу  №  54
“Чебурашка”  Кіровоградської  міської  ради  з  комунальної  власності
територіальної  громади  міста  Кропивницький  з  балансу  управління  освіти
Кіровоградської міської ради  до спільної власності територіальних громад сіл,
селищ і  міст  області  на  баланс  для  поповнення  статутного  капіталу  ОКВП
“Дніпро-Кіровоград”;

 ноутбука  Lenovo  IdeaPad  G70-70,  інвентарний  номер  10480177,
первісною вартістю 12250,02 грн та принтера БФП Canon i-SENSYS MF3010,
інвентарний  номер  10480179,  первісною  вартістю  4429,02  грн  з  спільної
власності  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області  з  балансу
Кіровоградської  обласної  ради  до  комунальної  власності  територіальної
громади смт Новгородка на баланс Новгородківської селищної ради”;

нерухомого майна, обладнання та устаткування, що входить до складу
цілісного майнового комплексу державного закладу “Спеціалізована  медико-
санітарна  частина  №  19  Міністерства  охорони  здоров'я України”,
розташованого по вул. Салганні піски, 14 у м. Кропивницький, з комунальної
власності територіальної громади міста Кропивницького до спільної власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області.  Доручити  голові
Кіровоградської обласної ради на підставі рішення постійної комісії обласної
ради з питань власності визначити балансоутримувача даного майна. 

2.  Передачу  здійснити  відповідно  до  вимог  чинного  законодавства
України.

3.  Внести  зміни  до  рішення  обласної  ради  від  10  березня
2017  року  №  241  “Про  надання  обласному  комунальному  виробничому
підприємству “Дніпро-Кіровоград” дозволу на заставу майна”, а саме: у пункті
1 слова:  “адміністративну будівлю, розташовану за адресою:  вул. Соборна,
19А, м. Кропивницький” замінити на слова: “комплекс будівель, розташований
за адресою: вул. Соборна, 19А,  м. Кропивницький.”.
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4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну

комісію обласної ради з питань власності.
 

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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